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Da so vse tekme rokometašev Velike Nedelje Carrera Optyl  v zadnjih kolih jesenskega
dela prvenstva označene kot derbi začelja, smo že vsi navajeni. Tudi petkova tekma je
imela tak predznak. Velikonedeljčani so prav tako kot domači na svojem računu imeli 5
točk in vsaka nova, ki bi bila osvojena na gostovanju, bi imela veliko vrednost. Gostje v
Kočevje spet niso odpotovali kompletni, saj so nekateri igralci imeli delovne, nekateri pa
študijske obveznosti. To pa je bila lepa priložnost za kadete, da si nabirajo izkušnje.

    

  

RK Grča Kočevje : RK Velika Nedelja Carrera Optyl  29 : 29  (14:15)
Postava in strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:
Nejc Pfeifer, Peter Zorec 1, Jakob Majcen 5, Matjaž Hanželič 6, Aleš Bezjak, Dejan Veselko 2,
Matej Bračič 3, Tadej Preac 8obr.,, Dejan Ivančič 6, Matjaž Tušak 1, Maksimiljan Dogša 1obr.,
Filip Bombek, Jure Zemljič 3, Gregor Hojžar 2. 
Trener: Bojan Munda
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Začetek tekme je bil v znamenju gostov, saj so celi prvi polčas imeli rezultatsko prednost.
Najvišje vodstvo so si igralci trenerja Bojana Munde priigrali v 23. in 25. minuti, ko so povedli
8:13 in 9:14. Kljub visokemu vodstvu bi prednost lahko bila še višja, vendar je tudi tokrat bilo
storjeno kar lepo število tehničnih napak. Nepotrebne napake so ob koncu polčasa botrovale
tudi pri znižanju zaostanka za domače, ki so se v zadnjih minutah z delnim izidom 5:1 uspeli
približati na minimalnih 14:15.

  

  

  

Tudi v nadaljevanju tekme so vodili gostje, vendar samo do 38. minute, ko so domači prvič
povedli 18:17. V pičlih sedmih minutah so nato domači povedli 24:19 in vajeti igre prevzeli v
svoje roke. Vendar se gostje niso predali in so pričeli počasi, a zelo uspešno nižati zaostanek. V
53. minuti je že bilo izenačeno 26:26, v 58. minuti pa so gostje ponovno vodili za dva zadetka
27:29. V trenutkih lovljenja rezultata je zelo dobro zadeval kadet Gregor Hojžar, ki je izkoristil
dva zelo pomembna protinapada. V zaključku tekme so domači dosegli še dva zadetka,
zadnjega iz sedemmetrovke po koncu igralnega časa, in si priigrali točko. Po prikazanem je
delitev točk tudi najpravičnejša, čeprav so bili gostje bližje zmagi, saj so vodili večji del tekme.
Jesenski del tekmovanja je tako zaključen in nastopil je čas za analize. V Veliki Nedelji bodo
tekmovanje analizirali že takoj v naslednjem tednu in se odločili kako naprej v letu 2013. Glede
na razpored tekem so optimistični in bojazni za obstanek ob normalnem razvoju dogodkov ne bi
smelo biti.

  

  

Vir: RK Velika Nedelja Carrera Optyl
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